
令和４年度 保育園に対する保護者評価結果 

隈之城保育園 

 園評価へのご協力，ありがとうございました。４５家庭からの回答がありました。 

 全体を見ると，平均で，ほぼ３以上の評価をいただきましたが，今年度は，保育参観を含め，各行事

が計画通りに行えなかったこともあり，１２番については，３を下回ってしまいました。 

 どの項目も平均３以上ではありましたが，昨年度と比べると低くなっている項目，また，すべての項

目で１や２の評価をいただいているのも事実です。これらのご意見も真摯に受け止め，改善していきた

いと考えています。 保護者の皆さん，本当にありがとうございました。 

 

４：とてもそう思う  ３：おおむねそう思う  ２：少しそう思う  １：あまりそう思わない 

 

 評   価   項   目 評価 

1 子どもは，保育園に行くのを楽しみにしていますか。 ３．２ 

2 子どもは，家で保育園のことや保育士のことを話しますか。 ３．３ 

3 子どもは，保育園で健康・安全に生活していると思いますか。（生命の保持） ３．４ 

4 子どもは，保育園で保育士を信頼し，安心感を持って過ごしていると思いますか。（情緒の安定） ３．３ 

5 保育園は，園の保育目標を入園のしおりや園通信，週報等できちんと説明していますか。 ３．５ 

6 保育園は，子どもの健康な心と体を育てる保育をしていると思いますか。（健康） ３．４ 

７ 保育園は，遊びや生活を通して，人間関係が育つような保育をしていると思いますか。（人間関係） ３．３ 

８ 保育園は，子どもが身近な自然や地域社会と関われるようにしていると思いますか。（環境） ３．２ 

９ 
保育園は，年長児など，物の性質・数量，文字などを通して，興味・関心を持てるよう

な保育をしていると思いますか。（環境） 
３．２ 

10 保育園は，子どもが言葉で自分の思いを相手に伝えられるように促す保育をしていると思いますか。（言葉） ３．３ 

11 保育園は，さまざまな表現活動（お絵描き，制作，リズム遊び，歌など）を行っていると思いますか。（表現） ３．６ 

12 保育園は，子どもの成長が伝わる保育参観や行事をしていると思いますか。 ２．８ 

13 保育園は，特別な配慮を必要とする子どもの保育が適切に行われていると思いますか。 ３．３ 

14 保育園は，長時間にわたる保育に対して，配慮していると思いますか。 ３．４ 

15 保育園は，子どもの発達に応じた体験をさせていると思いますか。 ３．３ 

16 保育園は，子どもの食に対する関心を育てていると思いますか。 ３．３ 

17 保育園の全職員は，守るべき倫理観を持ち，人権尊重に配慮して，子どもに接していると思いますか。 ３．１ 

18 保育士は，子どもをよく理解し，一人一人の性格や特技などに配慮しながら保育をしていると思いますか。 ３．２ 

19 保育士は，子どもの様子についての連絡や相談に，適切に対応していますか。 ３．３ 

20 保育士は，子どもの間違った行動に対しては，厳しくも愛情のある指導をしていますか。 ３．４ 

21 保育士同士が協力して保育していると思いますか。 ３．３ 

22 保育士は，家庭への連絡を行い，意思の疎通（コミュニケーション）を図っていますか。 ３．３ 

23 保育園の子どもの様子は，行事や参観日，園からの便り，ホームページなどを通して知ることができますか。 ３．３ 

24 保育園は，けがをした時や問題が起きた時など，丁寧にわかりやすく状況を伝えていますか。 ３．３ 

25 保育園は，保護者が園長や保育士と話しやすい環境にありますか。 ３．２ 

26 保育園は，特色ある保育を行っていますか。 ３．０ 

27 保育園は，保護者の要望に誠意を持って適切に対応していますか。 ３．１ 

28 保育園は，個人情報の保護について配慮していますか。 ３．５ 

29 保育園は，不審者の侵入や登降園時の安全に配慮していますか。 ３．０ 

30 保育園は，建物や遊具など魅力あるものにし，安全対策をしていますか。 ３．２ 

前年度比 



31 保育園は，保護者と話し合う場がありますか。 ３．０ 

32 保育園は，徴収金（保護者会費）を間違いなく，適切に処理していると思いますか。 ３．６ 

33 保育園と連携し，子育てで共通理解・共通実践を図ろうとしていますか。 ３．４ 

34 週報や園便りなどを読んで，保育園での子どもの様子を把握していますか。 ３．６ 

35 園行事には積極的に参加し，保育園に協力していますか。 ３．４ 

36 保育園は，子育て支援に取り組みましたが，その資料を活用していますか。 ３．１ 

37 隈之城保育園にお子様を入園させてよかったと思いますか。 ３．５ 

 


